1.1. [bookmark: _GoBack]Przy dokonywaniu wyboru najkorzystniejszej oferty Zamawiający stosować będzie niżej podane kryteria:
	   Nr:
	Nazwa kryterium
	Waga:

	1. 
	Cena brutto oferty (C)
	60%

	2. 
	Przyrost wielkości korpusu wzbogaconego (K)
	20%

	3. 
	Przyrost dokładności modeli wzbogaconych (M)
	20%


1.2. Punkty przyznawane za podane kryteria będą liczone według następujących wzorów:

	Nr kryterium
	KRYTERIUM

	1
	CENA BRUTTO OFERTY na podstawie formularza ofertowego:

            cena oferowana minimalna brutto  
C  = ----------------------------------------------     x 100 pkt. 
                                      cena badanej oferty brutto


	2
	PRZYROST WIELKOŚCI KORPUSU WZBOGACONEGO na podstawie formularza ofertowego:

                     liczba punktów badanej oferty w tym kryterium
K  = ---------------------------------------------------------------------------------------     x 100 pkt.
          max. liczba punktów otrzymanych przez ofertę w tym kryterium          

Przy czym punkty będą przyznawane w następujący sposób:

· przyrost wielkości korpusu wzbogaconego o 100% – 10 pkt.
· przyrost wielkości korpusu wzbogaconego o 80% –  8 pkt.
· przyrost wielkości korpusu wzbogaconego o 60% 6 – 6 pkt.
· przyrost wielkości korpusu wzbogaconego o 40% 4 – 4 pkt.
· przyrost wielkości korpusu wzbogaconego o 20% 2 – 2 pkt.


	3
	PRZYROST DOKŁADNOŚCI MODELI WZBOGACONYCH na podstawie formularza ofertowego:

          liczba punktów badanej oferty w tym kryterium
M  =   -----------------------------------------------------------------------------------------     x 100 pkt
            max. liczba punktów otrzymanych przez ofertę w tym kryterium

Przy czym punkty będą przyznawane na podstawie procentowego przyrostu dokładności (ang. accuracy) modeli uczonych z wykorzystaniem korpusu wzbogaconego:

· przyrost dokładności modeli o 5% – 10 pkt.
· przyrost dokładności modeli o 4% – 8 pkt.
· przyrost dokładności modeli o 3% – 6 pkt.
· przyrost dokładności modeli o 2% – 4 pkt.
· przyrost dokładności modeli o 1% – 2 pkt.



     
Punkty wyliczone w danym  kryterium zostaną  pomnożone przez znaczenie % danego kryterium i dodane do siebie.
P = C x 60 % + K x 20 % + M x 20%
Punkty wg podanych wzorów zostaną wyliczone z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.

